
 

 

 

Επανάληψη στην πρόσθεση και την αφαίρεση μέχρι το 10  

 

1.Βοήθησε τον κροκόδειλο να φάει τον πιο μεγάλο  

αριθμό χρησιμοποιώντας τα σύμβολα > < = . 

 

1 _____ 4             9 _____ 6             6 ______ 8             3 _____ 3 

3 _____ 7             3 _____ 2             2 ______ 4             5 _____ 5 

 

2.Ας θυμηθούμε τις πιο κάτω προσθέσεις:  

1 + 5 =                6 + 4 =                5 + 2 =                      5 + 4 = 

2 + 3 =                8 + 2 =                3 + 4 =                      3 + 6 = 

3 + 1 =                2 + 4 =                7 + 2 =                      0 + 3 = 

4 + 1 =                5 + 3 =                4 + 1 =                      6 + 1 = 

3 + 3 =                4 + 4 =                5 + 0 =                      2 + 5 = 

4 + 6 =                5 + 4 =                3 + 7  

 

3.Ας θυμηθούμε τις πιο κάτω προσθέσεις:  

10 – 2 =               9 – 3 =                4 – 1 =               8 – 6 = 

8 – 2 =                 7 – 3 =                9 – 6 =              10 – 8 = 

6 – 2 =                 5 – 3 =                7 – 3 =               7 – 2 = 

4 – 2 =                 3 – 3 =                6 – 3 =               9 – 7 = 

2 – 2 =                 10 – 3 =              3 – 0 =               6 – 4 = 

9 – 5 =                 8 – 4 =                9 – 6 =               6 – 1 = 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 

https://prwtokoudouni.weebly.com/uploads/2/1/5/3/21535154/%CF%80%CF%81%CF%8C%CF%83%CE%B8%CE%B5%CF%83%CE%B7_%CE%B1%CF%86%CE%B1%CE%AF%CF%81%CE%B5%CF%83%CE%B7_%CE%BC%CE%AD%CF%87%CF%81%CE%B9_%CF%84%CE%BF_20%CE%92%CF%84%CE%AC%CE%BE%CE%B7.pdf



4. Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει. 

1 + ……. = 5               6 + …….. = 8             5 + ……… = 7 

5 + ……. = 5               4 + …….. = 6             2 + …..…. = 4 

4 + ……. = 7               3 + …….. = 6             3 + ……… = 5  

 

…….. + 1 =  9              …….. + 3 = 7                   ……… + 1 = 10 

…….. + 1 = 7               …….. + 4 = 10                 ……… + 2 = 10  

…….. + 4 = 8               …….. + 0 = 9                   ……… + 5 = 9 

 

8 - …….. = 4                6 - ……… = 4                  6 – …….. = 5 

6 - …….. = 3               10 - ……… = 4                 5 – …….. = 1 

7 - …….. = 5                4 - ……… = 1                  9 – …….. = 0 

 

……… - 2 = 2                ……… - 4 = 2                  ………  - 4 = 4  

……… - 9 = 1                ……… - 0 = 9                  ………  - 2 = 3  

……… - 4 = 3                ……… - 6 = 3                  ………  - 5 = 0  

 

5. Λύσε το πιο κάτω πρόβλημα: 

Η Λίνα αγόρασε μήλα. Έφαγε τα 2 και της έμειναν 4. Πόσα μήλα 
αγόρασε η Λίνα; 

Μαθηματική πρόταση: _________________________________________ 

Απάντηση: ____________________________________________________ 

 

 

 

 




